



28 июня на площадке возле городской ратуши развернула свою работу мобильная экспозиция Белорусского государственного музея истории Великой Отечественной войны "Дорогой памяти", посвященная подвигу белорусов в годы Великой Отечественной войны. Передвижная экспозиция курирует по всем городам Беларуси. Учащиеся гимназии-колледжа искусств посетили экспозицию, с интересом познакомились с представленными экспонатами и документами, многие из которых уникальны. Экспозиция рассказывает о первых днях войны на территории Беларуси, партизанском движении, освобождении нашей страны от немецко-фашистских захватчиков и Великой Победе.



